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Slovo starosty

Co se podařilo

Milí sousedé, o nás, Češích a Mo-
ravanech, je známo, že jsme národem 
turistů. Máme nejhustší síť značených 
turistických tras na světě.  A také vel-
mi dobře propracovanou. Prostě rádi 
a hojně putujeme. Je to zřejmě dáno 
i tím, že v minulosti pro nás bylo ces-
tování po světě výrazně omezeno. 
Naši prarodiče i rodiče alespoň „hltali“ 
cestopisné knížky a  deníky cestova-
telů jakými byli Emil Holub, Hanzel-
ka a  Zikmund, Miloslav Stingl i  další. 
A když se nemohli rozjet kolem světa 
jako oni, vydali se alespoň křížem krá-

Jiří Písař, 
starosta obce Vrbovec

ZPRAV      DAJ

žem naší vlastí. Dnes máme dveře do 
světa otevřené, můžeme cestovat 
a  navštěvovat různé země, je to jen 
otázka odvahy, financí a času, přesto 
se k  toulkám „doma“ často vracíme. 
Není tedy divu, že před dvěma lety 
vznikla i první značená dálková trasa 
u nás. Je vedena okolo celé republi-
ky, rozdělena na severní a jižní stezku. 
V terénu není označena žádnou zná-
mou turistickou značkou, ale najdete ji 
v mapy.cz a podrobný popis je uveden 
na webovém portálu Stezka Českem. 
Celkem měří 2000 km a  láká cesto-
vatele i  dobrodruhy, kteří neprahnou 
po komfortním zázemí cestovních 
společností a  hotelů, ale vydávají se 
na cestu pěkně postaru, a  to pěšky. 
V batohu na zádech si nesou vše, co 
potřebují a  uznají za vhodné. Naše 
obec se letos na jaře připojila k tomu-
to nekomerčnímu projektu a  je zde 
uvedena jako možný cíl přenocování. 
Díky tomu u nás přespali, ve vlastním 
stanu či pod širákem, již tři skupinky 
takových cestovatelů. Všichni šli po-

dobně, a to z nejvýchodnějšího bodu 
České republiky na ten nejzápadnější, 
jižní trasou. Někteří se vydávají jen na 
kratší úseky, jsou však i tací, kteří re-
publiku obejdou kolem dokola „na je-
den zátah“. S jedním Stezkařem jsem 
se setkal osobně. A  měl jsem štěstí, 
jednalo se o  „profesionálního cesto-
vatele“, který o svých zážitcích z cest 
vydává knihy a dvě věnoval i do naší 
knihovny. Denně ujde něco mezi tři-
ceti až pětatřiceti kilometry. Rád po-
znává nepoznané a  také se rád se-
znamuje s novými lidmi, ale stejně tak 
rád se zase vrací domů. Tak až příště 
uvidíte někoho s batohem na zádech, 
jak kráčí přes Vrbovec, možná to bude 
přesně takový cestovatel, jakého jsem 
měl tu čest poznat já. Zkuste mu na-
bídnout nějaké drobné občerstvení, ať 
mu  jeho cestu zpříjemníte. Na oplát-
ku se třeba dozvíte něco zajímavého 
z jeho cest i vy.

Přeji vám příjemné cestování, ne-
jen o letních prázdninách, hodně zá-
žitků a hlavně šťastný návrat domů. 

Další část chodníků je opravena
Během května nám zhotovitel 

předal opravenou část chodníků 
v ulici směrem na Hnízdo. 

Stará a  mnohdy už chybějící 
dlažba, která po dešti byla samá 
kaluž, už je nahrazená kvalitním po-
vrchem včetně obrubníků, snížené 
profilace pro nájezdy k  jednotlivým 
domům a  s  bezpečnostními prvky 
pro slabozraké. Chodník jsme dopl-
nili také tam, kde v minulosti žádný 
chodník nebyl, aby chodci nemuseli 
kráčet po silnici. Jelikož je v tomto 
úseku ne příliš kvalitní  a rovná silni-

autor článků a fotografií: Jiří Písař

ce, tak jsme s projektantem doplnili 
také nové dešťové vpusti, abychom 
co nejvíce vody z  této komunikace 
odvedli pryč. Ne všude se to podaří, 
ale to už je na správci komunikace, 
který o tomto problému ví a slíbil, že 
cestu bude opravovat. Mezi úsekem 
chodníku, který jsme zbudovali vlo-
ni a provedeným letos, ještě ozna-
číme místo pro přecházení, abyste 
mohli bezpečně přejít silnici. V příš-
tím roce plánujeme dodělat zbývají-
cí část, tím bude tato čtvrť komplet-
ně hotova.

Na dětském hřišti bude „dikobraz“

Do uzávěrky jarního Zpra-
vodaje se nedostaly informace 
z  jarního úklidu. Ve Vrbovci se 
do akce „Ukliďme Česko, ukliďme 
Vrbovec“ zapojilo 25 brigádníků 
a 13 myslivců. 

Myslivci také připravili  spo-
lečnou snídani v  myslivně, odkud 
jsme vyrazili na úklid a  po skon-
čení nás ještě pozvali na výborný 
guláš. V Hnízdě se organizace této 
akce ujal spolek „Knast“, sešlo se 
tam 16 dospělých a 12 dětí. Dohro-
mady všichni udělali kus práce pro 
nás všechny, pro přírodu a  životní 
prostředí, které nás bezprostředně 
obklopuje. Všem účastníkům ještě 
jednou děkujeme.

Uklidili jsme  
Vrbovec i Hnízdo

Nelekejte se, nebudeme nikde 
budovat žádnou minizoo nebo 
prezentovat populární časopis 
s  kreslenými vtipy, ale stávající 
dětské hřiště v lokalitě Severozá-
pad doplníme o  malou rozhlednu 
se skluzavkou, která svým tvarem 
tohoto tvora bude připomínat. 

Dikobraz bude z  akátového dře-
va, kterého se spotřebuje přibližně 
34 běžných metrů, bude mít kvalit-
ní nerezovou skluzavku s  nástupem 
ve výšce 2 metrů. Kombinovat bude 
několik druhů pro lezení vzhůru, ať už 

to bude dřevěný žebřík, řetězový že-
břík nebo lezecká síť. Stavebníci by jej 
měli k radosti dětí vybudovat začát-
kem července. 
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Na bytovkách je nové osvětlení
Při revizi osvětlení nám bylo 

revizním technikem doporučeno, 
abychom v lokalitě bytovky ve Vr-
bovci staré osvětlení co nejdříve 
opravili. 

Projektant doporučil tuto část 
doplnit o několik nových světel a na-
vrhl jejich umístění. Během května 
firma položila kabeláž, osadila na vy-
týčená místa nové sloupy. Do lamp 
jsme nechali umístit řídící jednotky, 
které v noci sníží světelný tok na čty-

řicet procent výkonu, aby nesvítily 
naplno. V  průběhu roku ještě dola-
díme bezdrátové hlásiče, které na-
šly dočasné místo na novém sloupu 
lampy u  budoucího parkoviště.  Tak 
bude osvětlení s  hlásiči hotovo. Na 
bytovkách budeme podle projektu 
od zahradní architektky celou oblast 
postupně zvelebovat, osazovat dře-
vinami a keři, vybudujeme i další par-
koviště a  malé dětské hřiště. Máme 
se na co těšit.

Sázíme stromy pro narozené děti
Devatenáct. Tolik dětí se loni 

u nás narodilo a přesně tolik stro-
mů jsme na jaře vysadili. 

A že jsme na to nebyli sami, nás 
opět potěšilo. Jako malý bonus dává-
me každému narozenému občánkovi 
dárek ve formě „svého“ stromu u nás. 
Rodiče i  prarodiče, sourozenci i  dal-
ší rodinní příslušníci nám pak s  vý-
sadbou pomůžou. Pro letošek jsme 
vysadili 12 lip a 7 třešní, z toho jedna 
lípa poputovala do Hnízda. Věříme, že 
jak děti, tak i stromy budou mít u nás 
tu nejlepší péči a že se jim bude tady 
dobře dařit. 

Koupaliště se těší na další letní sezónu
Jako každý rok, tak i letos při-

pravujeme pro osvěžení se v hor-
kých dnech i  pro náruživé plavce 
naše letní koupaliště. 

Na novou sezonu máme nové ne-
jen plavčíky či provozovatele stánku 
s  občerstvením, ale také odtokový 
žlábek, který neprošel přes bezpeč-
nostní kontrolu a měl svá nejlepší léta 
již za sebou. Co se nemění, jsou ceny 
vstupného, takže si můžete zakoupit 
permanentní vstupy pro děti i dospě-
lé, rodinné i  jednotlivé vstupné tak, 
jako vloni. Koupaliště otevíráme v so-
botu 24. 6. akcí „Vítání léta“, kterou 
připravuje spolek DaR ve spoluprá-
ci s našimi hasiči. Po celý tento den 
bude koupání zdarma.

Ani jsme netušili, že vás tak po-
baví přeložení pozvánky na obecní 
výlet do Brna a  jeho okolí do  br-
něnského „hantecu“. 

Díky redaktoru brněnského roz-
hlasu a  velkému milovníku této 
svérázné brněnské mluvy, Borku Ka-
pitančíkovi, jste měli možnost i pro-
střednictvím rádiových vln na této 
stanici vyslechnout pozvání na náš 
výlet. Téměř padesát účastníků vý-
letu plulo lodí na brněnské přehradě, 
prohlédlo si státní hrad Veveří a na-
konec strávilo příjemné odpoledne 
v  prosluněném Brnu, kde nuda roz-
hodně ten den nebyla. 

Blokové čištění 
komunikací

Letos poprvé jsme vyzkoušeli 
velký úklid po zimě pomocí zame-
tacího vozu. 

Stroj jezdil po všech obecních ko-
munikacích a nametl přibližně 200 kg 
smetků. Práce to byla velmi efektivní 
a  účinná, takže tuto službu využije-
me opakovaně.

Betálné rajz  
do Brniska 

Setkání seniorů
25. března jsme se sešli v jídel-

ně základní školy k tradičnímu Se-
tkání seniorů. 

Odpoledne a  večer  bylo nabi-
to bohatým programem, tombolou 

i pohoštěním. Dobře se bavili všich-
ni, co přišli. Při vystoupení školního 
pěveckého sboru, s hosty z Českého 
rozhlasu Brno i  při hudbě Dua Karel 
a Denisa. A to je dobře, potkávat se, 
pobavit se při sklence vína, zatančit 
si. Jsme rádi, když to u nás „žije“. 
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Co se děje ve škole a školce ZPRAV      DAJ

Konec školního 
roku na ZŠ  
a MŠ Vrbovec

Čas plyne jako voda a  za námi jsou 
i poslední tři měsíce tohoto školního roku, 
který byl vedle výuky plný nejrůznějších 
aktivit pro naše žáky. Velikonoční svátky 
jsou v naší škole spojeny už po několikáté 
s Jarním tvořením, během něhož si děti 
spolu se svými rodiči mohly vytvořit jarní 
dekorace, ozdobit perníčky nebo uplést 
pomlázku. Již druhým rokem byl s touto 
akcí spojen i  zápis do prvních tříd, letos 
k  němu přišlo 46 dětí, zapsáno bylo 41 
budoucích žáků naší školy.  Otevřeny bu-
dou opět dvě první třídy a počet žáků naší 
školy se zvýší. Odchází nám jedna třída 
deváťáků a přijdou dvě třídy prvňáčků.

V květnu byl vyhlášen zápis do obou 
mateřských škol. Celkem se hlásilo 41 
dětí, 23 do Dyjákoviček a 18 do Vrbovce. 
Přijali jsme 37 dětí, 21 do Dyjákoviček a 16 
do Vrbovce. Ti, kterým jsme zatím nevy-
hověli, patří k dvouletým (datum narození 
listopad, prosinec 2020, leden-červen 
2021). Pokud by se kapacita uvolnila, vy-
hovíme i jim se zpožděným nástupem od 
dovršení tří let. Dvouleté dítě je v MŠ po-
čítáno za dvě starší, snižuje tak kapacitu 
MŠ.

Vedle běžné výuky se naši žáci zú-
častnili řady edukačních programů, žáci 
sedmé třídy a 6. A se vypravili za pozná-
váním památek UNESCO v  Třebíči, naši 
čtvrťáci vyrazili do Jihomoravského mu-
zea ve Znojmě, aby si procvičili pozná-
vání rostlin a  živočichů. Na žáky 7. třídy 
a  8.B  zase ve Hvězdárně a  planetáriu 
Brno čekal program s  názvem Cesta za 
polární září. Nejen pro všechny žáky naší 
školy, ale i  pro děti z  obou mateřských 
škol bylo připraveno vystoupení společ-
nosti Seiferos, během kterého se dozvě-
děli mnoho zajímavého ze života našich 
dravců, ti nejšikovnější získali drobnou 
odměnu a  mohli vyzkoušet, zda jsou 
schopni přivolat dravce na ruku. 

Součástí edukačních programů jsou 
také preventivní aktivity. Ve čtvrté tří-
dě byla prevence zaměřena na dopravní 
výchovu, po úspěšném absolvování pro-
gramu si děti odnesly průkaz mladého 
cyklisty. Jejich starší spolužáci se do-
zvěděli nové informace z oblasti digitální 
výchovy. Tyto preventivní programy byly 
zaměřeny na správné a  smysluplné vy-
užívání moderních technologií, tvořily ho 
tři dvouhodinové lekce, do tohoto pro-
gramu byly zapojeny sedmá třída a  obě 
osmé třídy. Součástí tohoto programu, 
realizovaného společností Replug me, 
byla i  přednáška pro rodiče, která měla 
velmi pozitivní ohlas. Dalším preventiv-
ním programem byla interaktivní před-
náška s  názvem: Než užiješ alkohol, užij 
svůj mozek, jde o program zaměřený na 
prevenci zneužívání alkoholu, zúčastni-
li se ho žáci sedmé a osmých tříd. Volba 

povolání a  s  tím spojený výběr střední 
školy je velmi vážné rozhodnutí, se kte-
rým našim žákům mohou pomoci také 
informace od pracovníků Informačního 
poradenského střediska Úřadu práce ve 
Znojmě, kteří měli připravenou besedu 
pro naše osmáky. V rámci Dne země jsme 
s žáky 6. A sbírali odpadky v obci Vrbovec. 
Kvůli nepřízni počasí se úklid konal také až 
v květnu.

Vedle edukačních programů se naši 
žáci účastní i  sportovních turnajů, vel-
mi dobře si vedli v celoroční soutěži PPO 
futsalová liga SVČ Znojmo, ve které se 
probojovali až do semifinále a  obsadili 
celkově krásné 6. místo. Naši nejmenší 
fotbalisté (žáci 1.-3. třídy) se pravidel-
ně účastní turnaje Mc Donald´s cup, ani 
tentokrát se v  okrskovém kole neztratili 
a umístili se na 3. místě. 

 Každý rok na naší škole také probí-
hají obhajoby ročníkových prací, letos se 
k  žákům deváté třídy přidali i  žáci obou 
osmých tříd. V  průběhu měsíce října si 
zvolili téma a  v  následujících měsících 
vypracovali pod vedením vybraného 
učitele textový dokument a  prezentaci, 
kterou následně obhajovali. Letošní rok 
byl na témata velmi pestrý, komise si vy-
slechla obhajoby na téma jezdectví, ha-
sičský sport, různé země světa, sportovní 
kluby a  mnohé další. Ze všech prací byl 
zřejmý zájem žáka o dané téma a schop-
nost seznámit s  problematikou i  ostat-
ní. Obhajoba ročníkové práce patří mezi 
nejnáročnější části studia na naší škole, 
ale vede ke vzájemné spolupráci učitelů 
a žáků a možnosti ukázat se v jiném svět-
le, předvést své zájmy a  odprezentovat 
své názory. Všichni žáci tuto první velkou 
zkoušku zvládli.  

Jako každý rok se žáci, kteří na-
vštěvují Zdravotnický kroužek, účastnili 
Oblastní soutěže Mladých zdravotníků. 
V  jejím průběhu museli zvládnout ošet-

autoři článků a fotografií:
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řit různá poranění, zvládnout obvazovou 
techniku i  transport raněných. I  letos 
stejně jako v minulosti byli naši zdravot-
níci velmi úspěšní. Družstva mladších 
žáků obsadila 3. a 5. místo, družstva star-
ších žáků si vedla ještě lépe, obsadila 4. 
a 1. místo. Vítězstvím v oblastním kole si 
naši žáci zajistili postup do krajského kola, 
které se konalo v Blansku.

Blíží se konec školního roku a  při-
chází měsíc červen, který je spojen ne-
jen se závěrečnými písemnými pracemi, 
ale také školními výlety, jejich nabídka je 
velmi zajímavá. Žáci prvních a  druhých 
tříd se vypravili do ZOO v  Jihlavě, jejich 
spolužáci ze třetí a čtvrté třídy se vydali 
na hrad Veveří. Žáci pátých tříd si vyzkou-
šeli vědecké experimenty ve VIDA centru 
v Brně. Žáci šestých tříd si zase protáhli 
svaly v Robinson parku v Jihlavě. Přírodní 
krásy poznávali na svém výletě žáci sed-
mé třídy a 8.B, kteří vyrazili společně do 
České Kanady. Jakou mají fyzickou kon-
dici, si chtěli vyzkoušet žáci z 8.A, a proto 
se zúčastnili vodáckého výcviku na řece 
Dyji. Svůj důvtip si prověřili naši deváťá-
ci při řešení záhad v  únikových hrách 
v  Brně.  Školní výlety jsou za námi, teď 
už jen zbývá vrátit učebnice, uklidit třídy 
a hurá na prázdniny. Všem přejeme krás-
né a  pohodové léto, v  září se těšíme na 
shledanou.

Úřední hodiny 
červenec 2023
v čase od 9:00 do 11:00 h.
ve dnech: 12.7., 19.7., 26.7., 31.7.
srpen 2023	
v čase od 9:00 do 11:00 h.
ve dnech: 7.8., 14.8., 28.8.
e-mail: reditelna@zsmsvrbovec.cz
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Činnosti spolků ZPRAV      DAJ

DaR Vrbovec, z.s. (Děti a rodiče Vrbovec)
V  minulém, zimním, zpravo-

daji jsme Vás všechny lákali na 
účast při jarní hře Zašifrovaný 
Vrbovec.

Tato akce začala před třemi lety 
jako nouzová náhrada za všechny 
aktivity, které nebylo možné usku-
tečnit kvůli kovidovým opatřením. 
Byla úspěšná a dětem i rodičům se 
zalíbila natolik, že jsme se ji rozhodli 
ponechat v našem programu a vždy 
se těšíme, kam nás šifry zavedou. 
Na přípravě se největší měrou podí-
lí jedna naše bývalá členka, za což 
jsme jí velmi vděční. Tím, že nám 
vše připraví téměř na míru a pomá-
há také s doplňováním jednotlivých 
schránek, umožní všem ostatním, 
aby se hry účastnili se vším všudy 
a nebyli ochuzení o žádné překva-
pení. A  že jich letos bylo :) Někteří 
účastníci zvládli prohledat všechny 
vrbovecké mosty, než objevili ten 
správný při cestě z Hnízda, jiní zase 
váhali, jestli je v  tajence myšleno 
Hnízdo nebo hnízdo na stromě. Do-
hromady se zúčastnilo více než 40 
úspěšných luštitelů a ti byli odmě-
něni balíčkem po ukončení hry. Vě-
říme, že jste si šifry užili a příští rok 
se zase vypravíte v jejich stopách. 

V  jarních měsících se nám po-
dařilo uskutečnit všechny klubov-
ny. O té březnové (trdelníkové) jsme 
již psali, další se uskutečnila na 
začátku dubna, těsně před Veliko-
nocemi. Z  vrbových proutků jsme 
pletli nejen pomlázky, ale také jarní 
věnce. Děti si mohly nazdobit jak 

autor článku a fotogtrafií:  
Eva Kubíková

vyfouknutá, tak i  papírová vajíčka. 
Po tvořivé klubovně jsme v  květnu 
připravili sportovní cykloklubovnu. 
Na betonovou plochu vedle fot-
balového hřiště za námi přijel pan 
Vala z Cykloklubu Znojmo a přivezl 
s  sebou zábavu na téměř dvě ho-
diny. Nachystal dvě dráhy a  děti 
mohly jezdit na větších či menších 
šlapacích kárách, na některých se 
mohly dokonce vozit navzájem. 
Mezitím se pan Vala věnoval stavu 
jejich jízdních kol. Zájemcům udělal 
„technickou kontrolu“, zkontroloval 
brzdy i duše, jestli jim sedí helmy na 

hlavách a vydal doporučení na ná-
pravu. Děti si mohly také zopakovat 
některé základní dopravní značky 
či barvy semaforu. V  červnu jsme 
se domluvili na klubovně s  míst-
ním Mysliveckým sdružením. Chlapi 
(a  jedna dáma) připravili nádherný 
program s  loveckými psy, děti hle-
daly při společné procházce v lesíku 
zvířata a na střelnici vyzkoušely za-
sáhnout terč nebo dokonce divoké 
prase. Celou klubovnu jsme zakon-
čili společným opékáním špekáčků. 
Místním myslivcům patří naše velké 
poděkování.

Poslední, zároveň největší (a  již 
letní) akcí letošního školního roku 
bude Vítání léta, které připadá na 
sobotu 24. června. Spojíme opět 
oslavu Dne dětí s otvíráním koupali-
ště.  Pro děti bude připravený men-
ší skákací hrad a  velké nafukovací 
centrum, místní motorkáři svezou 
odvážlivce na motorkách, jezdit se 
bude i na konících. Chystáme sou-
těže a hry s odměnami, malování na 
obličej i tetování technikou airbrush. 
V podvečer přijde děti pobavit klaun 
Hubert a večer již bude patřit míst-
ním muzikantům. S  přípravou pro-
gramu nám pomáhá obec Vrbovec, 
SDH Vrbovec, za což jim děkujeme. 
Takže program na sobotu 24. červ-
na je jasný: Pojďte s  námi přivítat 
léto, rádi Vás uvidíme.
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Finále okresního poháru FAČR dospělých
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Vážení spoluobčané, jednotka 
hasičů obce, tedy JSDH Vrbovec je 
i v tomto roce stále plně k dispozici 
pro plnění úkolů v požární ochraně 
v  rozsahu své působnosti JPO V. 
Za což patří velký dík zřizovate-
li, tedy obci Vrbovec, a  jmenovitě 
panu starostovi Jiřímu Písaři. 

Naše jednotka je i  nad rámec 
svých povinností i nadále k dispozici 
jak obci Vrbovec, tak i  ostatním ob-
čanům, spolkům a  kdekoli, kde naše 
personální dispozice budou stačit. 
Jsme členové jednotky obce, nikoli 
členové SDH, tudíž nemáme žádný 
příjem finančních prostředků. Tedy, 
naši členové vše dělají jen ve svém 
volném čase, mimo své povinnosti 
„pípnutého“ výjezdu.

Pokud jde o naší činnost a zásahy, 
tak zásah máme tento rok naštěstí 
prozatím jen jeden, a to v březnu le-
tošního roku, kdy jsme byli přivoláni 
k zahoření osobního automobilu. Dále 
jsme se s  členy jednotky zúčastnili 
masopustu a  pořádali jsme pro vás 
pálení čarodějnic. Naposledy jste se 
s námi mohli potkat při závodu Ein Tal 
am Rad, kdy jsme zřídili v nové hasič-
ské zbrojnici informační koutek, razít-
kovací stanici a malé občerstvení .

A  i  nadále se snažíme zdokona-

lovat jako jednotka. Na jaře letošního 
roku prošli dva naši členové kurzem 
velitele jednotky, kdy oba tento kurz 
úspěšně ukončili zkouškou. 

autor článku a fotografií:  
Jan Mihálík, Lubomír Kratochvíl

Jednotka sboru dobrovolných hasičů Vrbovec

V pátek 9. 6. 2023 odehráli fot-
balisté FK Aditeg Vrbovec Dyjáko-
vičky slavnostní finálové utkání 
okresního poháru FAČR dospělých 
proti týmu z Prosiměřic. 

Zápas se konal na hřišti v  Hu-
sových sadech ve Znojmě, pod zá-
štitou Okresního svazu fotbalu jako 
vyvrcholení letošního ročníku sou-
těže. Na stadionu měli naši borci na 
tribuně velkou diváckou podporu 
z  řad občanů obce, včetně slyšitel-
ného fanklubu týmu :). Všichni divá-
ci je hnali kupředu a podporovali i ve 
chvílích, kdy se výsledkově stav otočil 
v náš neprospěch. Do kabin ještě od-
cházeli kluci za stavu 2:3 pro soupeře 
a do druhé půle nastoupili s cílem si 
vzít zpět vedení. Bohužel během dru-
hého poločasu inkasovali další 3 góly 
a žádný nepřidali, finále tedy skonči-
lo 2:6. Pohár letos zůstal u soupeře, 
nicméně vzhledem ke složení a mla-
dosti týmu, pokud kluci budou takto 
pokračovat i  příští sezonu, mají vel-
kou šanci si finále zopakovat a pohár 
získat.

Součástí programu bylo také 
slavnostní předání ocenění obci Vr-
bovec od Okresního fotbalového 
svazu Znojmo za podporu sportu 

v  obcích. Vrbovec tuto cenu získal 
a  já jsem ji jménem obce přebral. 
Naše podpora spočívá především 
v  každoročním příspěvku na chod 
klubu ve výši 100.000,-  Kč a placení 
nákladů na závlahu hřiště, což např. 
vloni činilo dalších 80.000,- Kč. Celou 
zimní sezónu obec fotbalistům bez-
platně (na rozdíl od jiných sportovců) 
umožňuje využívat školní tělocvičnu 
pro tréninky dětí i dospělých. Mohou 
také využívat nedávno rekonstruo-
vané tenisové kurty na multifunkční 
hřiště s  umělou trávou, které finan-
covala výhradně obec. V posledních 
osmi letech poskytuje obec klubu 
také prostředky, ze kterých fotbalisté 

financují dostavbu kabin na hřišti ve 
Vrbovci. Dosud obec klubu poskytla 
pro tento záměr částku 4. 500 000,- 
Kč jako účelovou dotaci. Jsme navíc 
vždy připraveni pomoci s  údržbou 
areálu, pokud je to potřeba. To vše 
reálně znamená, že obec podporuje 
fotbalisty zdaleka nejvíc v porovnání 
s ostatními spolky.

Jsme rádi, že se fotbalu v  sou-
časnosti daří a  budeme jej i  nadále 
v  rámci možností obce podporovat, 
tak jako další spolky v obcích Vrbovec 
a Hnízdo.

autor článku a fotografie:  
Petr Čech
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Druhou květnovou sobotu 
jsme věnovali maminkám a  po-
zvali je na malé pohoštění do KD 
Hnízdo.

Akce v Hnízdě ZPRAV      DAJ
7

4. - 6. 7. 	 stanování

22. 7 	 turnaj v nohejbale

2. 9. 	 loučení s prázdninami

Plánované akce 
v Hnízdě

Velikonoce  
v Hnízdě

18. března jsme se opět po 
roce vydali vstříc odpadkům, 
které k  nám vítr zavál, a  které 
čas od času někteří spoluobčané 
vytrousí do míst, kam jisto jistě 
nepatří. 

A  opět jich nebylo málo. Hníz-
do a jeho nejbližší okolí jsme uklidili 
v celku početném zastoupení - 16ti 
dospělých a  12ti dětí. Děkujeme 
všem, kteří se zapojili.

Ukliďme Hnízdo

autor článků a fotografií: Alena Klásková

V  týdnu od 25.3. do 2.4. měly 
děti připravené „Putování za veli-
konoční tajenkou„. Letošní putování 
bylo ve formě poklidné procházky 
v příjemném prostředí Ječmeniště. 
Děti hledaly podle mapky stanoviš-
tě s otázkami a se správnými odpo-
věďmi doputovaly až k tajence. Le-
tos se do putování zapojilo 31 dětí. 
2.4. jsme pro děti přichystali veliko-
noční tvoření. Děti vytvářely ozdůb-
ky na velikonoční vrbu, zápichy vají-
ček na špejli, které si odnesly domů. 
A  téměř všichni (děti i  dospělí ) se 
odvážili vyzkoušet pletení pomlázky 
z vrbového proutí a vcelku úspěšně. 
Na zelený čtvrtek jsme i přes velice 
studené, větrné počasí ozdobili ve-
likonoční vrbu u  zastávky. Dětem, 
které se zapojily do velikonočního 
putování za tajenkou, jsme předali 
odměnu.

Čarodějnické odpoledne

30. duben, stejně jako na 
většině místech naší republiky, 
tak i u nás v Hnízdě, patří čaro-
dějnicím.

Odpoledne se slétly naše sta-
ré známé čarodějnice, aby všem 
budoucím čarodějnicím a čarodě-
jům ukázaly, co obnáší život čaro-
dějnic. Všechny malé čarodějnice 
a  čarodějové se zaevidovali u  ča-
rodějnice Befany na jejím evidenč-
ním pracovišti a  vydali se na po-
znávání čarodějného života. Děti 
si vyzkoušely let na koštěti s pře-

kážkami u  čarodějnice Lucindy. 
Elivíra děti seznámila s bylinkami, 
které čarodějnice využívají v  kaž-
dodenním životě k vaření různých 
lektvarů. U  Hildegardy si děti vy-
zkoušely jak takové  bylinky voní 
a zkusily je poznávat podle čichu. 
Perchta s  dětmi vytvořila velkou 
čarodějnici k upálení. V zookoutku 
u Gudrun se děti seznámily s do-
mácími mazlíčky, které nechybí 
žádné čarodějnici a ochutnaly pár 
čarodějných specialit jako dračí 
krev, ropuší vajíčka nebo pražené 
cvrčky. Za odměnu si děti nakou-
pily v kiosku u Trixie upíří kusadla, 
jedovaté myšky, hadí ocásky, kozí 
bobky a  mladé ropuchy. A  čaro-
dějnice Saxana dětem ve své ča-
rodějné kuchyni připravila svoji 
specialitu  šunkošpek a  kouzelný 
elixír. Zbytek večera jsme všich-
ni společně strávili v  pohodovém 
posezení u ohně.

Den matek

Malování putovních kamínků a triček 
V pátek 26. 5. proběhlo u KD 

Hnízdo malování putovních ka-
mínků a  triček barvami na tex-
til.

Některé děti při malování na 
tričko zvolily šablony, některé si 
ho namalovaly podle vlastní fan-
tazie. Všechna trička byla origi-
nální a  krásná. Malování putov-
ních kamínků se povedlo také na 
jedničku. Děti pustily uzdu své 
fantazii a  do světa poputují ka-
mínky různých velikostí, nejrůz-

nějších ornamentů a  barev. Děti 
si pro maminky přichystaly malé 
vystoupení, na kterém zazpívaly 
v  doprovodu flétny několik pís-
niček a  předaly maminkám malý 
dáreček ve formě přáníčka.

Děti si pro maminky přichysta-
ly malé vystoupení, na kterém za-
zpívaly v  doprovodu flétny několik 
písniček a předaly maminkám malý 
dáreček ve formě přáníčka.
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Myslivecký spolek Vrbovec
Rok se s rokem sešel, a pro my-

slivce nadešel čas ukončit mysli-
vecký rok. Posledním březnem totiž 
jeden myslivecký rok končí a prvním 
dubnem další myslivecký rok začíná. 
K  31.3. se tak uzavírají myslivecké 
evidence hospodaření v honitbě za 
uplynulý rok a  na jejich základě je 
vyhotoven roční výkaz o  honitbě, 
stavu a  lovu zvěře (tzv. myslivec-
ká statistika). Myslivecký rok však 
z  hlediska spolkové činnosti není 
ukončen jen plány a  výkazy, nýbrž 
Výroční členskou schůzí. Ta je ze 
všech schůzí a setkání nejváženější, 
hodná plánování spolkové činnosti 
nadcházejícího mysliveckého roku, 
příjímání nových členů či přání k ži-
votnímu jubileu. A  jaká že byla ta 
naše? Věřte či ne, žádné „slavnos-
ti sněženek“ se u nás nekonají… Ba 
naopak! Přátelský duch, dobrá nála-
da a úsměv „od ucha k uchu“. Ano, 
to jsou ta pravá slova, jenž vystihují 
celý průběh naší výroční členské 
schůze. Sešli jsme se v  plném po-
čtu, v  dobrém si poslechli zprávy 
funkcionářů, v diskusi společně vy-
tvořili plán akcí a  brigád na letošní 
rok a  ve volné zábavě popřáli k  ži-
votním jubileím. 

Jednou z akcí, kterou MS Vrbo-
vec každoročně pořádá jsou spol-
kové střelby. Nejedná se o  žádné 
mistrovství světa, tudíž rivalita tu 
k  vidění není. Podstatou celých 
střeleb je opět přátelství a  dobrá 
nálada. Každý člen má možnost po-
zvat si kamaráda, ať už v  zeleném, 
či bez, jsou pozvání přátelé z okol-
ních mysliveckých spolků a naši lo-
večtí hosté z Rakouska. Podmínkou 
účasti je dodání jedné symbolické 
ceny a „košíku“ dobré nálady. Poča-
sí nám nakonec přálo a na střelnici 
se tak sešlo bez mála 30 účastníků 
střeleb. Ne všichni stříleli, ale každý 
přispěl k hladkému průběhu a zdár-
nému konci. Ačkoli jsme asfaltovým 
holubům moc neublížili, tak na zá-
věrečném vyhlášení byli střelci od-
měněni libovolnou cenou a s úsmě-
vem ve tváři jsme se rozcházeli se 
slovy „LOVECKÉ STŘELBĚ ZDAR“!!!

Generace současných myslivců 
stárne. Každoročně dochází k  po-
klesu počtu osob, jenž jsou držiteli 
loveckých lístků a trvale vykonávají 
v  honitbách právo myslivosti. Dle 
statistických údajů byl v  roce 2013 
počet držitelů loveckých lístků (my-

slivců) 93 498, v roce 2021 tento po-
čet klesl na 88 189, což je o 5 309 
méně! Z  výše uvedených údajů, je 
tedy patrné, že je zapotřebí si vy-
chovat generaci „novou“ a umožnit 
tak výkon práva myslivosti mladým 
lidem. Jak již bylo zmíněno v prvním, 
úvodním článku, MS Vrbovec skládá 
ze čtrnácti členné členské základ-
ny a tří adeptů, kteří se připravovali 
na zkoušky z  myslivosti. Čas utekl 
jako voda a naši adepti předstoupili 
před zkušební komisaře, zhodnotit 
své teoretické a  praktické znalosti 
získané při své roční praxi v našem 
mysliveckém spolku. A  jak vše do-
padlo? Věru výtečně!!! Všichni tři 
prospěli, dva dokonce s  vyzname-
náním! Zkouškou však Váš myslivec-
ký život nekončí, milí adepti, nýbrž 
začíná… „Čest svou, myslivče, vždy 
mužně chraň, přírodu a  její tvory 
vždycky braň. Myslivecky lov a jed-
nej jak se sluší, myslivcem buď vždy 
tělem i duší!“

Ukončení zimy dávno zvěsto-
vali první poslové jara, kteří se do 
naší přírody vrátili ze svých zimovišť 
a zazpívali nám své svatební melo-
die. Ze zimního spánku se tak pro-
budila fauna i  flóra a  začíná se ro-

dit nový život. Proběhl bažantí tok, 
honcování zajíců, srnci vytloukli své 
paroží a srny se připravují na klade-
ní srnčat. V přírodě je potřebné za-
chovat klid! Květnem začíná kladení 
mláďat srnčí zvěře a  v  červnu svá 
mláďata vyvádí nebo o ně již pečuje 
většina obyvatel přírody.

Proto Vás prosíme, snažme se 
společně podle našich možností za-
chovat a  zabezpečit v  přírodě klid. 
Chraňme zvěř před neukázněnými 
návštěvníky přírody a  volně pobí-
hajícími psy, právě ti mohou zvěři 
velmi ublížit! Je před námi ČERVEN 
– MĚSÍC MYSLIVOSTI A  OCHRANY 
PŘÍRODY!!! 

Zamysleme se chvíli nad tím, co 
každý z nás může udělat pro zlepše-
ní této situace. Začít můžeme téměř 
ihned, stačí doma vysvětlit našim 
dětem a  blízkým význam ochrany 
a klidu v přírodě pro volně žijící živo-
čichy…

S pozdravem 
MYSLIVOSTI ZDAR

autor článku a fotografií:  
Ing. Radek Šnajder

myslivecký hospodář
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Hnízdní nory vlh pestrých bývají často umístěny v tzv. hnízdních stěnách – ať už vytvořených 
člověkem (jako např. zde provrtaná stěna v PP Ječmeniště), nebo vzniklých přírodními procesy.

Příroda Ječmeniště

Létající drahokamy na Ječmeništi – 2. část

vlh, hnízdí v  norách, které si sama 
vyhrabává pod zemí. U  nás takto 
hnízdí ještě např. břehule nebo led-
ňáčci. Zároveň vlhy často hnízdí ve 
skupinách (koloniích), někdy blízko 
u  sebe, jindy v  koloniích poněkud 
rozvolněnějších. Nory vlh jsou nej-
častěji jeden až dva metry dlouhé 
a na jejich konci se nachází hnízdní 
komůrka podobná tvarem i velikostí 
bochníku chleba. V  té vlha snaší 5 
až 7 téměř kulovitých bílých vajec, 
ze kterých se po cca. 20 dnech líh-
nou holá a  slepá mláďata. Po prv-
ních pár dnech začnou mladé vlhy 
rychle přibývat na váze a  těsně 
před vylétnutím z  hnízda jsou do-
konce těžší, než jejich rodiče. Ti je 
postupně přestávají krmit a  tím se 
je snaží donutit k  opuštění hnízda. 
Poté, co mláďata opustí noru, jsou 
následně ještě dva až tři týdny kr-
mena svými rodiči. V tuto dobu však 
již vlhy kolonie opouštějí a většinou 

se v nich nezdržují.
Po vyhnízdění vlhy ještě ně-

jaký čas zůstávají v  okolí hnízdišť, 
ale v  průběhu srpna se postupně 
vydávají na cestu k  jihu. Vlha pes-
trá je tzv. dálkový migrant a  zimu-
je až v  tropické Africe. Kde zimují 
naše vlhy se zatím přesně neví, ale 
předpokládá se, že stejně jako vlhy 
z  východní Evropy zimují v  jižní 
a  východní Africe. Vlhy ze západu 
Evropy zimují poněkud severněji 
v  západní Africe. Rodiny, potažmo 
celé kolonie velmi často během mi-
grace zůstávají spolu, což je také 
jev poměrně neobvyklý. Na zimovi-
štích si vlhy vybírají svého partne-
ra, se kterým pak společně táhnou 
zpět na hnízdiště. Naše vlhy přiléta-
jí ke konci dubna a  během května. 
Konkrétně na Ječmeništi se vlhy 
objevují většinou kolem 1. května.

autor článku a fotografií:
Ondřej Kauzál

V minulém díle miniseriálu o vlze 
pestré jsme představili místo, kde 
vlha pestrá hojně žije – přírodní pa-
mátku Ječmeniště. V tomto díle se 
podíváme na to, jak vlha pestrá žije, 
protože je mezi ptáky svým způso-
bem života poměrně neobvyklá.

Vlha pestrá je podobně jako vla-
štovky, jiřičky nebo třeba rorýsi tzv. 
vzdušným lovcem. To znamená, že 
svou potravu – letící hmyz – loví 
během letu. Narozdíl od ostatních 
vzdušných lovců, kteří loví většinou 
hmyz poměrně drobný, který ze 
vzduchu v podstatě filtrují, jsou vlhy 
zdatnými lovci, kteří si troufají na 
velký a  obratný hmyz, jakými jsou 
např. šídla nebo velké pilořitky. Čím 
jsou ale vlhy výjimečné především 
je jejich záliba v  hmyzu, kterému 
se ostatní ptáci zpravidla vyhýba-
jí, tj. blanokřídlým. Mezi blanokřídlý 
hmyz totiž patří všechny včely, vosy, 
čmeláci a jiná zvířata, která jsou vy-
bavena žihadlem. Vlhy se na takový 
hmyz vyloženě specializují a  často 
si jej přednostně vybírají. Po ulovení 
se pak obratně zbaví žihadla tak, že 
hmyz třou popř. „omlacují“ o větev. 
Toto chování je pro vlhy zcela ty-
pické a u jiných našich druhů ptáků 
jej neuvidíte. V době krmení mláďat 
vlhy dávají přednost většímu hmy-
zu, hlavně vážkám, broukům popř. 
motýlům. Brzy z  jara, pokud jsou 
nízké teploty vzduchu, mohou vlhy 
způsobovat menší škody na včel-
stvech, jakožto na snadném zdroji 
potravy. Později během sezony již 
včelí úly ale příliš nevyužívají.

Druhou zajímavostí ve srov-
nání s  ostatními našimi ptáky je 
i  způsob, jakým vlhy hnízdí. Vlha 
pestrá, stejně jako všechny druhy 

Mláďata vlhy pestré během růstu. Vlevo: cca 5 denní mládě, slepé a zcela holé; uprostřed: cca 15 denní mládě, kterému již vyráží všechno 
opeření; vpravo: mládě ve věku zhruba 27 dnů je již téměř celé opeřené a během pár dnů bude připravené noru opustit.
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Máme být na koho hrdí!
Mezi vrboveckými máme 

řadu mladých sportovců, hu-
debníků, umělců, chovatelů, 
sběratelů nebo třeba vědců, 
zkrátka nadaných mladých lidí, 
kteří se ve volném čase věnují 
nejrůznějším oborům.

 Je skvělé, že dělají, co je baví. 

Ještě lepší je, že ve svém oboru 
vynikají. A  úplně nejlepší by bylo, 
kdyby se mu mohli věnovat napl-
no celý život. Protože to pak při-
náší skvělé výsledky i  radost. To 
bychom tedy přáli všem výrazně 
talentovaným, kteří letos mimo-
řádně uspěli, jejichž krátké před-

stavení jsme pro vás připravili. 
Zároveň chceme také poděkovat 
jejich rodičům, velikým podporo-
vatelům jejich úsilí, protože bez 
toho to také nejde. A  věříme, že 
v  příštích číslech představíme 
další „vrbovecké borce“. Je skvělé, 
že máme být na koho hrdí!

Andrea
Růžičková

Po prvním stupni základní ško-
ly ve Vrbovci, kde ji učila její nejvíc 
oblíbená paní učitelka Čechová, se 
dostala na osmileté gymnázium  
Dr. Karla Polesného ve Znojmě.

Zde je nyní v  sedmém ročníku. 
Hned na začátku studia ji vyučují-
cí biologie přihlásili na Biologickou 
olympiádu, čímž předurčili její bu-
doucí směřování. Napoprvé sice ne-
obsadila první příčky, ale v  dalších 

ročnících olympiád se, za vydatné 
podpory rodičů, vždy dostala do kraj-
ského kola, kde se umístila na někte-
rém ze tří prvních míst. V předchozích 
letech v  kategoriích D, C  a  B  získa-
la 4x první místo a 1x byla třetí. Tyto 
výsledky jí zajistily každoroční účast 
na odborném soustředění Běstvin-
ka (pro žáky ZŠ, resp. nižších ročníků 
víceletých gymnázií) a Běstvina (pro 
středoškolské studenty), které pořá-
dá VŠCHT pro nadějné mladé biology 
a chemiky. V prostředí mezi zapálený-
mi biology už bylo snadné „se nechat 
nakazit“ nadšením pro biologii a zcela 
jí propadnout. Letos Andrea uspěla 
v  Ústředním kole Biologické olympi-
ády nejvyšší kategorie A a výsledek ji 
nominoval na týdenní výběrové sou-
středění před mezinárodní biologic-
kou olympiádu, konané na Universitě 
Karlově v Praze.

Díky rozvíjejícímu se zájmu o bio-
logii se v  pátém ročníku gymnázia 
dostala k  práci na SOČ (Středoškol-
ská odborná činnost). Jde o prestižní 
soutěž s  tradicí od roku 1979, která 
popularizuje vědu a  mladým talen-
tům v  18 soutěžních oborech často 
pomáhá nastartovat jejich budoucí 

vědeckou kariéru. Zvolila si téma „Vliv 
TRPV4 kanálu na vlastnosti astrocy-
tů po fokální mozkové ischemii“, kte-
ré zpracovávala na Akademii věd ČR 
v Ústavu experimentální medicíny. Ve 
škole má individuální studijní plán, aby 
mohla trávit téměř polovinu svého 
času v Praze. Tam pod vedením Mgr. 
Jána Krišky Ph.D. a Mgr. Zuzany Heř-
manové provádět pokusy na genetic-
ky modifikovaných myších, výsledky 
zaznamenávat a vyhodnocovat. Asi ¾ 
času v Praze věnovala práci v labora-
toři, zbytek jí zabralo studium odbor-
né literatury a  písemné zpracování 
práce samotné. Po dvou letech úsilí 
má po úspěšné obhajobě v krajském 
kole hotovou práci, se kterou se umís-
tila na 3. místě celostátní přehlídky 
v oboru zdravotnictví mezi 16 vybra-
nými účastníky z celé republiky.

Nyní Andrea začíná pracovat na 
další práci SOČ, tentokrát na Masa-
rykově univerzitě v  Brně. Příští rok ji 
kromě posledního ročníku Biologic-
ké olympiády a obhajoby druhé SOČ 
čeká maturita a po ní by ráda pokračo-
vala ve studiu na vysoké škole v oboru 
molekulární biologie nebo biochemie. 
Ráda by se věnovala vědecké práci.

Tereza  
Svobodová

Terka je žákyní 6. ročníku 
ZŠ Mládeže Znojmo a  závodní-
mu plavání v  TJ plavání Znojmo  
se věnuje od 6 let.  

Nejprve trénovala pouze 2x 
týdně. To, co ze začátku vypa-
dalo jako běžný koníček, se před  
2 lety změnilo ve vážný zájem s in-
tenzivní přípravou. Od srpna 2022 
trénuje denně, začala soutěžit 
a  získávat první ocenění. Její po-
slední letošní úspěchy, kterých si 
moc cení, jsou:

1. 4. - DROP CUP BRNO - 1. 
místo v  disciplíně 100 volný způ-
sob, 2. místo v  disciplíně 100 
znak, 3. místo 400 volný způ-
sob a  protože to byl 5ti boj, tato 
umístnění jí zaručují celkové  
3. místo mezi plavci ročníku 2011

27. – 30. 4. - mezinárodní závody 
ve Vídni, kterých se zúčastnili plav-
ci ze 13 zemí - 10. místo 50 znak,  
11. místo 100 znak, 12. místo 50 
motýlek, 13. místo 100 kraul, 15. 
místo 50 kraul a 100 motýlek

6. 5. - závod MÁJOVÉ BRNO -  
2. místo v  disciplíně 200 kraul, 2. 
místo 100 znak, 4. místo 50 kraul, 
3. místo 200 znak a  3. místo 50 
znak (v kategorii 2011-2012)

3. - 4 . 6.  –  kvalifikace na MČR 
– 2x stříbrná a 1x bronzová medaile 
ji zajistilo postup na Mistrovství ČR  
v 6 disciplínách

17. - 18. 6. na MČR mezi 30 nej-
lepšími ročníku 2011 z celé repub-
liky se nevíce povedlo 12. místo 
v  disciplíně 200 znak a  14. místo 
v disciplíně 100 kraul
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Jan Kubík
Janek je žákem 3. ročníku os-

miletého gymnázia GPOA Znojmo. 
Od 2. třídy základní školy se věnu-
je hře na housle a 3 roky je členem 
cimbálové muziky ŠPALEK folk-
lórního souboru Dyjavánek. 

Ve škole byl nominován do pě-
vecké soutěže Znojemský slavíček. 
Jde o soutěž v sólovém zpěvu mo-
ravských lidových písní. Rozdělena 
je do pěti věkových kategorií od nej-
menších dětí po studenty středních 
škol.  Po školních kolech je každo-
ročně ve Štukovém sále Znojemské 
Besedy připraveno regionální kolo. 
Na tomto koncertu za doprovodu 
CM Antonína Stehlíka zazpívalo 15 

vybraných finalistů z předkol v kate-
gorii do 10 let a 13 finalistů v katego-
rii do 10 - 15 let. Stal se postupujícím 
znojemským slavíčkem, a tak dostal 
možnost zazpívat si na přehlídce 
finalistů z  celého Slovácka a  zkusit 
se prozpívat do moravskoslezského 
kola. Přehlídka DĚTI A  PÍSEŇ SLO-
VÁCKA 2023 se uskutečnila v  so-
botu 22. dubna 2023 ve Veselí nad 
Moravou. Zde mezi mladými talen-
ty ve věku 10 - 15 let získal 1. místo 
a navíc se stal druhým náhradníkem 
pro postup do moravskoslezské-
ho kola Děti a píseň v Rožnově pod 
Radhoštěm.

Anna 
Klepáčková

Anička je výraznou sportov-
ní osobností Vrbovce. Narodila 
se v  roce 2006 a  od svých 4 let 
se věnuje sportovnímu aerobiku 
v  SK AEROBIC PROFESSIONAL 
ZNOJMO.

 Stal se jejím koníčkem, její vel-
kou láskou, náplní života. Od roku 
2019 je reprezentantkou ČR v gym-
nastickém aerobiku a od roku 2022 
je jeho českou jedničkou. Své prv-
ní velké závody absolvovala v  roce 
2014, kde získala první titul mist-
ryně ČR v  gymnastickém aerobiku 
ve věkové kategorii 6 až 8 let. V tu 
chvíli začala její velká láska k aero-
biku, od toho okamžiku mu věnuje 
všechno.  A výsledky hovoří o tom, 
že tomu tak skutečně je:

2016 - 3. místo MČR (kategorie 
9 - 11 let), 4. místo Czech Aerobik 
Open (mezinárodní závod účast  
14 států, kategorie 9 - 11 let), 3. 
místo Pohár federací (Slovensko 
x Česko, kategorie 9 - 11 let)

2017 - 1. místo Pohár federací 
(kategorie 9 - 11 let)

2019 - zařazena do reprezen-
tace starších žaček (v  lednu přišlo 
zranění, zlomená noha, ale po ná-
vratu na sportovní plochu její vý-
konnost a chuť dosáhnout vyšších 
cílů ještě vzrostla), 2. místo Pohár 
federací (kategorie starší žákyně 
12 - 14 let), 3. místo Pohár federací 

(kategorie starší žákyně 12 - 14 let)
2020 - 1. místo Německo Eisen-

berg, účast 5 států v kategorii star-
ších žákyň 12 - 14 let, 1. místo Pohár 
federací, jediný závod v  ČR za co-
vidu a bez účasti Slovenské strany

2021 - 5. místo v Egyptě - Káhi-
ra - již v kategorii junior

2022 - titul mistryně ČR v juni-
orech, 3. místo Czech Aerobik Open 
2022 - účast 10 států, 4. místo Slo-
vak Open 2022 - účast 11 států, 1. 
místo Německo Eisenberg, 16. mís-
to mistrovství světa v Portugalsku, 
2. místo Austria Open, 2 x 1. místo 
Pohár federací, 2. místo celoroční 
výsledek v poháru federací

Letošní rok 2023 je soutěžemi 
nabitý a v její dosavadní kariéře při-
nesl dosud nejcennější výsledky:

únor - 1. místo v Německu v Ei-
senbergu

březen - 3. místo Pohár fede-
rací, 15. místo v Portugalsku ze 76 
juniorek 12 států

duben - 4. místo Slovak Open 
(14 států), dále obhájila titul mis-
tryně ČR, 4. místo Czech Aerobik 
Open (17 států, tedy největší účast 
v historii)

květen - 1. místo Pohár federací  
a  3. místo ve Velká Británii v Londý-
ně, její dosud největší úspěch

Tyto výsledky jí zajistily postup 
na mistrovství Evropy, které se 
bude konat v listopadu 2023, v An-
talyi v Turecku.

Jejím snem je uspět na mistrov-
ství světa. Trénuje 6x týdně 2,5 ho-
diny. V roce 2023 najela autem za 
aerobikem 3600 km, nalétala 8200 
km, navštívila 7 hotelů, 19 dní strá-
vila na soutěžích ve sportovních 
halách. A to ještě není ani pololetí!
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24. června 
Vítání léta, areál koupaliště

15. července 
Letní kino, areál koupaliště 
Kino na kolečkách, aneb letní 
kino na louce u koupaliště. 
Letos budeme promítat komedii 
pro celou rodinu „Střídavka“. 
Začneme po setmění, přibližně 
v 21. hodin. Stánek s občerstve-
ním na koupališti bude otevře-
ný, nachystáme lavice a stoly 
k sezení. Přesto si ale můžete 
vzít s sebou piknikovou deku 
nebo pohodlné skládací židličky, 
ať si to náležitě užijete. V přípa-
dě nepříznivého počasí bychom 
hledali náhradní termín.

25. srpna 
Letní noc ve vinici,  
u kaple sv. Bartoloměje

26. srpna  
Posvícení, na návsi u kostela

Kalendárium
aneb co nás čeká

Zprávy obecního úřadu - zpravodaj obcí Vrbovec a Hnízdo - periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává Obec 
Vrbovec, Vrbovec 146, 671 24, e-mail: podatelna@obec-vrbovec.cz , IČ 00293831, četnost vydávání: 4x ročně, místo vydávání: Vrbo-
vec a Hnízdo, číslo: 2/2023, datum vydání: 23. 6. 2023, počet výtisků: 450 ks, evidenční číslo: MK ČR E 23515. Veškeré podněty, ná-
zory a připomínky můžete zasílat na e-mail: podatelna@obec-vrbovec.cz Redakce: Jiří Písař, Petr Čech, Veronika Písařová, grafická 
úprava: Jiří Fiala, tisk: Tiskárna Znojmo.

Otevírací doby, kontakty, informace:
Obecní úřad Vrbovec
Vrbovec 146, 671 24 Vrbovec
Pokladní hodiny:
Po, St - 08.00 - 17.00 hod.
Tel: 515 230 183
E-mail: podatelna@obec-vrbovec.cz

Knihovna (přízemí OÚ Vrbovec)
Zapůjčení knih zdarma
Přístup k internetu zdarma
Otevřeno:
každé pondělí 16.00 - 18.00 hod. 
Tel.: 515 230 183

95 let – Anežka Korábková
94 let – Anděla Boorová
90 let - Stefania Súkupová
90 let – Ludmila Ištvánková
80 let – Marie Boorová
80 let – František Hubáček

Životní jubilea

Narodily se tyto děti:
Jakub Tržil
Eliáš Vlasák

Narození a úmrtí

Rozloučili jsme se
s těmito sousedy:
Zdeňka Furiková
Jan Malár
Marie Süssenbeková

Z důvodu čerpání dovolené od 3. 7. do 7. 7. 2023

Uzavření obecního úřadu

Otevřeno v tyto pondělky: 10. 7. , 24. 7. , 7. 8. , 21. 8.

Prázdninový provoz knihovny
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